IOO BHUMBHBM / GHUHU

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 52 (13092)

Суббота, 14 марта 1987 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 3 коп.

■ VI пленум горкома КПСС ———

БОЕВАЯ ЗАДАЧА ПАРТИЙНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ

——— Из доклада первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильцова ——

Вчера в малом зале Дворца культуры и техники Новотрубного завода состоялся шестой пленум горкома КПСС. Его участники заслушали информацию второго секретаря горкома КПСС В. А. Мыслицкого о ходе выполнения мероприятий по критическим замечаниям и предложениям, высказанным делегатами на XXX городской отчетно-выборной партийной конференции и обсудили доклад первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильцова о роли партийных организаций в воспитательной работе по месту жительства.

Сегодня публикуется изложение доклада первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильнова. Подробный отчет о работе пленума горкома КПСС читайте в очередном номере газеты.

подчеркнуто, что воспитание подтверждают, что перво-у советских людей активной уральцам по плечу решение жизненной позиции, повы-шение роли человеческого XXVII съезде КПСС. Тру-шению к строительству жи- вом и алкоголизмом. Снизи-

Н A январском Пленуме Итоги работы в 1986 и на-ЦК КПСС еще раз чала 1987 года еще раз фактора в ускорении эконо- довые коллективы под русоциального ководством партийных орразвития общества выдви- ганизаций наращивают темсегодня на первый пы роста производительносказал докладчик сти труда и объемов про-

изводства, улучшают каче- тать год от года. планов по заказам. С удов- тысяч квадратных метров. летворением можно отме-

За двенадцатую пятилетввести в строй восемь до- трудовых коллективах. Те-школьных учреждений на кучесть кадров за послед-две тысячи мест. Три с по- ние три года снизилась с ловиной тысячи учащихся 15.3 до 11.3 процента, на пойдут в три новые школы. треть сократились, потери Откроют двери 7 столовых, от прогулов и на 10 про-19 магазинов, 2 больницы, центов — потери по болез-2 поликлиники.

предусматривается 72 тысячи квадратных мет- вершивших преступление в ров жилья, и темпы его нетрезвом виде. строительства будут нарас- В городе открылась нар-

ство продукции, борются за что к концу пятилетки эта стопроцентное выполнение цифра возрастет до 80-85

Уверены, что будут перетить, что предприятия вы- выполнены первоначальные держали экзамен суровой цифры городской продовольственной программы.

Заметно меняется в лучку в городе намечается шую сторону обстановка в

Только в этом году лось потребление алкоголя. сматривается сдать Сократилось число лиц, со-

тяжтрубстрой, содержат. Улучшились выявление и учет лиц, страдающих алкоголизмом. Число преступлений в 1986 году дионов

роль играют Немалую воспитательные социально комплексы. В большинстве из них укреплена материальная база. Число общественных пунктов охраны порядка в микрорайонах за ото время почти удвоилось. Переведены в новые помещения дворовые клубы «Юнга» (БЭЗСКиД), «Ракета» (НТЗ), «Огниво» (динасовый завод), открыты на общественных началах клуб для подростков в СВК № 23 (авторемзавод), тури-

кологическая больница на стический клуб в Корабель-200 коек. Больные лечатся ной роще (цех № 7 Ново-и трудятся в тресте Урал- трубного завода) и здесь находятся же — молодежный клуб под надзором и сами себя производственного объеди-солержат. Улучиндись вы нения «Хромпик». Добавинения «Хромпик». лось детских игровых, спортивных площадок, мини-стадионов в микрорайонах строителей и новотрубников.

Некоторые хозяйственные руководители постоянно уделяют внимание воспитанию населения по месту жительства. Это директор динасового зазода Е. М. Гришпун, директор Е. М. Гришпун, директор рудоуправления В. С. Черданцев, директор завода комплектных металлических конструкций В. А. Рыбников, начальник Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции Б. Л. Мар-Заметьте, это люди, (Окончание на 2 стр.)



ЗАВТРА - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ жилищно-коммунального хозяйства И БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ



ФОТОРЕПОРТАЖ

Завтра профессиональный праздник людей, без помощи которых трудно сейчас обойтись. Широкая сеть предприятий коммунального и бытового обслуживания заботится о наших повседневных нуждах. Это люди самых разных специальностей: слесари-сантехники и водители дорожных механизмов, дворники и обувщики, портные и парикмахеры, когровщицы и фотографы, часовщики и многие другие мастера. Всего второй год, как открылся в Корабельной ро-

ще новый Дом бытовых услуг, но пользуется он большой популярностью у первоуральцев. Здесь сосредоточен целый комплекс услуг службы сервиса. Можно отремонтировать обувь, сдать вещи в химчистку, взять напрокат бытовые приборы, посуду, спортинвентары сделать прическу, сфотографироваться. Особенно порадовали бытовики внедрением новой услуги — ремонтом мебели и изготовлением новой по образцам. Работа мастера мебельного салона М. А. Зворыгиной всегда высоко оценивается заказчиками (на левом

Те, кого не устранвает ассортимент шляп, шапок в торговле, кто желает приобрести к своему гардеробу что-то индивидуальное, обращаются в ателье «Голов ные уборы», где мастерицы изготовят и воздушную шляпку для невесты, и зимнюю шапку, и фетровую по последней моде. Л. В. Бархатова и А. И. Мельник (на правом снимке) работают в объединении Первоуральскшвейбыт давно, завоевали признание заказчи-ков качественной работой.

В числе подразделений комбината коммунальных предприятий — прачечная по улице Папанинцев, которая обслуживает учреждения соцкультбыта, а также выполняет заказы населения. Более четырехсот тонн выполняет заказан по белья в год обрабатыва от работники прачечной. В чисих прачк Л. М. Фомина, бригадир В. Д. Латаева (на среднем снимке слева направо).

Н. САВИНСКАЯ.

Фото В. Зотова.

Квартальное задание — досрочно

развозка сжиженного потребителям, подача родного газа в дома,

полнил квартальный план доставке газа потребителям домового газового оборудополнил квартальный план доставке газа потреоителям домового газового оборудо-газификации квартир и по-трудовому отметил свой ника транспортной службы ник коммунистического тру-профессиональный празд-ник. Дополнительно к за-на новую форму работы, сте она познала все тонко-данию газифицировано 115 применив КТУ при распре-сти своего дела и сейчас не делении зарплаты, меньшим имеет повторных заявок. Столь же успешно идет составом повысила произ-Это основной показатель азвозка сжиженного газа водительность труда к уро- классности специалиста. отребителям, подача при вню прошлого года на 11,3 М. ФЕДОСЕНКО, процента.

Середина марта, а кол- Успешной работе способ- Звания «Лучший по про-лектив треста Перво- ствует коллективный под- фессии» удостоена слесарь уральскмежрайгаз уже вы- ряд. Например, бригада по по обслуживанию внутри-

Гордится передовиками завод

диотелевизионного обору- большой, дования. Не перечислить в ный короткой заметке всех, от- работниц... сарь механосборочных ра- нежными премиями, а

Много прекрасных людей профкома по работе с деть-трудится на опытно-экспе- ми. Перед 8 марта подго-риментальном заводе ра- товила с ребятишками нено содержательконцерт для наших тниц... Галина Федомеченных в приказе по слу- ровна Климова — бригадир дут вручены почетные грачаю нашего профессиональ- штамповщиков цеха № 2. моты. ного праздника... Альбина Не раз награждена она по-Петровна Иванова — сле- четными грамотами и дебот цеха N_2 1, ударник прошлом году ее фотогра-коммунистического труда. фия была занесена на за-Она возглавляет комиссию водскую доску Почета...

Юрий Павлович Ивлев электромонтер. Он один из самых активных телей групп народного кон-

Им и многим другим бу-

Г. ДОСТОВАЛОВ, председатель профкома опытно-экспериментального завода радиотелевизионного оборудования.

боевая задача партийных организаций

—— Из доклада первого секретаря горкома КПСС В. М. Васильцова———

Начало на 1 стр.)

производством служат при-

Ни один из возглавляемых ими социально-воспитательных комплексов сегодня пока нельзя назвать ндеальным, но есть полоопыт решения жительный многих вопросов. Пример: СВК № 15 на Динасе. прекрасный дворовый клуб «Огниво». На его оборудование не пожалели средств руководители завода. В среднем там занимается до 300 ребятишек.

Не пожалели денег и на оборудование кафе «Мороженое» для жителей поселка. О новогодней елке там думают уже в летние меся-Во Дворце культуры огнеупорщиков есть каждому дело по душе. Коллектив этого учреждения культуры, как, впрочем, и стадиона, в поселке обслуживают и соседний СВК № 14. Без активистов СВК не обходится ни один массовый праздник в поселке. Динатесные № 15. совый завод имеет связи со школой Опыт, накопленный в оргапроизводительного низации труда учащихся этой школы, мы на городском семинаре показывали директорам всех базовых предпри-

СВК есть в чем и упрекнуть. к примеру, плохая для работы Дворца Здесь. база для работы непосредственно культуры Агитплошадки во дворах. беда и других предприятий, в частности, Новотрубного завола.

Городской комитет партии не настаивает, чтобы это были агитплощадки в том виде, как их построили двадцать лет назад.

Нам думается, что современная материальная база воспитательной работы микрорайоне — это хорорадиофикация и освещение, это удобное место для проведения массовых мероприятий, как стационарные, так и передвижные торговые помещения. Пора уже городскому парку культуры и отдыха наладить функционирование в микрорайонах передвижных аттракционов, игровых авто-Конечно, в этом должны будут поавтотранспортные

предприятия Но вернемся к анано - воспитательных комп-лексов. Актив СВК № 14 сегодня также может поопытом воспитапрофилактической работы. О нем писала городская газета, имеется печатный материал, который вам перед пленувручили Руководству СВК не всегда удается решать прокак говорится, с налета. Бывает, что товарищи Рыбников и Парамоненко долго идут друг другу навстречу. Но в конце концов сходятся на каком-то решении и делают дело. Сообща построен в поселке министадион и на нем теплый спортивный павильон, в поселке хороший хоккейный корт, оборудован центр нынче впервые заводы комплектных металлических конструкций и сантехизделий объединили усилия и сообща сделали новогоднюю елку. Но необходимо что затянули здесь сооружение горно-

под знаменем ленина 14 марта 1987 г., № 52

клуба тяжелой атлетики. Понадобился почти год, чтобы подростки, по чьей инициативе началась расчистка подвала в жилом доме, получили поддержку на деле. Сегодня к старшеклассникам школы № 35 и молодежи завода сантехизделий присоединился комсозавода комплектных металлических конструкций, а также начала поступать материальная поддержка не только этих предприятий, но и шпалоремонтных мастерских, которые входят в СВК № 14. также

Необходимо сегодня назвать энтузнастов работы по месту жительства из рядовых коммунистов. Давно известно имя Ивана Николаевича Булатова, руководителя одной из комиссий СВК № 9. Активно работают с дворовыми клубами тренеры-общеруководители кружков, работники Новотрубного завода Сергей Сорокин (цех № 4), Анатолий Михайлович Тепляков (цех Юрий Георгиевич Штыменко (цех № 20) и другие.

Инициативней стали работать коллективы учреждений культуры, все больше входят здесь в традицию дни семейного отдыха. создаются новые любительские объединения. Заинтересованно начали работать с молодежью горком комсомола, некоторые заводские комитеты.

Новое понимание воспитания подрастающего поколения совместными усилиями школы, семьи, трудовоколлектива проявляют многие работники народнообразования. Всяческого одобрения заслуживает раколлективов школ № 4, 6, некоторых других, объединивших увлечение физкультурой и спортом семей микрорайона под своими крышами. Это заслуга учителей Н. Д. Мозговой. Ф. Чупкиной и других.

К сожалению, многие директора в использовании материальной базы школ стоят на позиции плохих завхозов — лучше пусть будет закрыто, а то как бы чего не вышло.

В большинстве сопиально-воспитательных комплексов в 1986 году снижено преступлений. K CBK № относится (председатель совета СВК В. А. Бехтерев), № 13 (председатель А. Н. Ячменев), № 15 (Е. М. Гришпун), № 22 (И. Т. Послу-Надо полагать. что это результат обоюдной работы с милицией. В то же время в СВК № 6 (пос. Ельничный) на треть выросло число правонарушений. В этом вина дружинников. соответствующей комиссии СВК и милиции.

Если сегодня приводить примеры, когда парткомы. партоюро деиствительно предметно и постоянно уделяют внимание воспитанию по месту жительства, то следует назвать и партком треста Уралтяжтрубстрой.

Заинтересованно относятся к сфере воспитания по месту жительства партийные организации Центрально-Уральской геологоразведочной экспедиции (секретарь Т. Е. Полякова), динасового завода (В. Б. Пряничников), рудоуправления (В. И. Антропов), партко-ма Новотрубного завода Ф. Портнов и Г.

У новотрубников и подшефных школ начали вхо- седы с членами парткома дить в практику совмест выясчилось, что Е. Б. Ша шефных школ начали вхоные партийные собрания по лаевым,

лыжной трассы, создание вопросам воспитания школьников с участием их родителей-коммунистов.

> Однако деятельность пар организаций вне сферы производства не отвечает сегодняшним требованиям демократизации всех сторон жизни, активизации человеческого фактовоспитания советских людей хозяевами всего, что создано нашим обществом.

> Вина как самих организаций, так и аппарата городского комитета партии, в первую очередь отдела пропаганды и агитации, в том. что идея объединить воспитательные силы и средства находящихся организаций, на территории микрорайона, была заложена без достаточного учета фактически сложившихся отношений.

> Критически оценивая сделанное, необходимо больше опираться на актив СВК, работать с населением не только через агитколлективы, но и через старших по

> подъезду, дому.
>
> ОЧЕМУ до сих пор не П достигло размаха движение за образцовые дома, придомовые территории и микрорайоны? Потому что прекрасная сама по себе идея не нашла дорогу массам, не овладела ими, а значит, и не стала движущей силой. Кто должен был стать проводником этой идеи? Прежде всего, думается, профсоюзы и жилищно-коммунальные хозяйства. Половина жителей не знает старших по подъезду, дому или вообще не уверена, что они есть. Примерно столько же не знают своего депутата горсовета, участкового инспектора милиции.

> На вопрос о том, что можно сегодня сделать своими руками в подъезде, возле дома, большинство большинство называет самый минимум: покраску. побелку, закрепить персонально за каждой семьей группу деревьев. кустов, клумбу некоторые отвечают отказом.

Технолог цеха № 5 Новотрубного завода, член партии Е. Б. Шибакин у сезавода, член бя дома избран старшим по подъезду. Не снимая ответственности с должностных начальника равления Г. В. Григорьевой участкового инспектора милиции, мы должны долю этой ответственности возлоторый не мог не видеть, что в одной из квартир подъезда возник самый настоящий притон.

Почему мы так подробно обсуждаем вроде бы мело-SHP Потому что в них, как в капле воды, отражается роль партийных организаций, видно, является ли руководящей эта роль или во-Вот вывод обще никакой. членов комиссии, проверявших деятельность социально-воспитательного лекса № 19 в поселке Коу ровского леспромхоза. СВК здесь существует формально. Партком планы комплекса не рассматривает и ятельность СВК не сумел.

Вот выдержки из другой справки: «На заседании парткома узла Кузино 30 мая 1984 года отмечалось, что совет СВК не работает. его председатель тов. Колмаков к выполнению партийного поручения относит ся крайне неудовлетворительно... Через год вопрос рассматривался снова, уже при другом руководителе СВК — Е. Б. Шалаеве. По становления заседаний неконкретные, никого ни к че му не обязывающие. Из бе руководителями

какой работы не проводит-

Заметим, что и на узле Кузино, и в Коуровском леспромхозе освобожденные секретари партийных организаций А. И. Голенко А. Карпачев.

А. А. Карпачев. Обратимся к профсоюзным организациям. Какова в настоящее время их лепта в решении социальных проблем трудовых коллективов? Сегодня видна их роль в работе учреждений культуры. А вот в организацию физкультурно - оздоровительной работы с населением профсоюзные комитеты не включились. Думаем, сейчас есть все условия, чтобы у каждого дома создать спортивную площадку, которая содержала минимальный набор снарядов и обязательно перекладину. Ведь сегодня призывники не могут подбольше гянуться на ней 1-2 раз. Сооружение ких площадок задача коммунальных служб, хозяйственников, тем более что средств на это из трехпроцентного отчисления квартирной платы предостаточно и использовать их на организацию физкультурно-массовой работы микрорайонах-дело проф-

Сегодня у нас ни один подростковый клуб не специализируется на спорте, а такие клубы должны быть в каждом микрорайоне. И эту задачу ставим перед вами, товарищи профсоюзные руководители. Тогда будет дело, а не разговоры.

Городской комитет комсомола, руководители зон комсомольского действия, которые возникли было на территории СВК, мало что сделали для организации досуга подростков. Повисло воздухе намерение усилить влияние на молодежь, проживающую в общежитиях. Остается миражом организация молодежных центров, клубов, объединений по интересам по месту жительства. Справедливости ради надо сказать, что реальной стала видеотека в кафе «Спутник». на город их надо по крайз мере два десятка.

В городе второй год сушествует организация Всесоюзного добровольного обборьбы за трезщества вость, объединяющая две тысячи первополовиной уральцев. Но первичные организации созданы в трудовых коллективах и ни одной нет по месту жительства, хотя всем известно, что пьянство сегодня сосредоточилось в быту. что в каждом социальновоспитательном комплексе должна быть территориальная первичная организация грезвеннического движения. Работы ей здесь - непочатый край. Да и женсоветы. советы ветеранов войны и труда, которые, надеемся. будут созданы в городе. станут активными помощниками в воспитательной работе, одно из важнейших направлений которой —

борьба с пьянством. Н ЕОБХОДИМО нить сеголня и нить сегодня и работу исполкома горсовета по месту жительства. Его руководители, на наш взгляд, придерживаются в этом деле принципа автономии. Нельзя сказать, что они совсем бездеятельны, но то, что делается, мало похоже на постоянную целенаправленную работу органа советской власти, хозяина го-

Взять хотя бы благоустройство. Не заинтересовали исполком огромные потенвозможности циальные

комиссий совета СВК ни- социально - воспитательных в порядке эксперимента в комплексов в мобилизации части округов. людей на озеленение, улучшение планировки, ремонт тротуаров и дорог в мик-И рорайонах. неудивительно, что план 1986 года по благоустройству не выполнен. Если нам такие достаточно простые дела не под силу, то стоит ли говорить о внедрении опыта наших побратимов из Чехословакии, которые силами десятки объектов: школы, детские сады, магазины, учреждения культуры.

> Сейчас работники милиции понимают, что тесный контакт с общественностью жительства по месту дополнительное оружие ЭТО борьбе с преступностью, тунеядством другими антиобщественными проявлениями. Налаживаются тесные связи между милицией и народными дружинами.

> Сегодня необходимо обратиться к таким средствам и формам воспитательно-профилактической работы с населением, как регу лярные выездные заседания народного суда с участием ции, изучение общественного мнения по этим вопроотомецП» онщомого провода». Надо возобновить закрепление работниучебными практикозаведениями вать прием граждан на предприятиях и в исполкомах поселковых и сельских Советов, ввести регулярные отчеты участковых торов милиции перед населением, встречи руководителей правоохранительных

> органов и предприятий. реформой, в В связи школы раздается много критики. Беды нашей школы в организации воспитательной работы известны: преобладание массовых мероприятий праздхарактера с охватом всех учащихся, их предельная заорганизованность.

Практически не обсуждана педагогических сотательная работа, а уж обсуждение совместной деяпо воспитанию тельности подрастающего поколения под руководством школы, спортивных организаций, vчреждений культуры, общественных пунктов охрапорядка трудно себе

Может первоуральцев? Магазины. столовые - одни из главных виновников захламления наших дворов, истоп-Иногда газонов. танных складывается впечатление. руководители торговых да и некотопредприятий, рых учреждений, не отвеза порядок вокруг чают

Нам не удалось добиться группы органически в советы социально-воспитательных комплексов. Думается, что на ближайших выборах эту линию надо последовательно провести в жизнь.

На днях работа депутатза «круглым столом» в редакции городской газеты. Сами депутаты совершенно справедливо ставят вопрос: не пора ли выдвигать кандидатуры народных избранников не только по месту работы, но и непосредственно в избирательном округе, там, где они живут и хорошо знают нужды на-

Нам надо подумать, как начать эту работу, хотя бы

Не хватает простого информирования о том, что делается в микрорайонах. Поэтому как бы втайне делается даже то, что предусмотрено для блага жителей. А раз втайне, то нередко приводит к конфликтам, как это случилось. когда жители «веера» узнали о строительстве там дома, когда уже туда принаселения ежегодно строят шел бульдозер и снес с лица земли детскую пло-щадку. Что? Зачем? Поче-му? Не знал никто. Городские власти не о предварительной лись разъяснительной работе с жителями микрорайона, о приобретении в их лице со-

> Партийным организациям необходимо добиться, чтобы лицом к социальной сфере, к сфере быта повернулись все. Это касается как самих парткомов, парткоммунистов, бюро, всех так и хозяйственных руководителей. профсоюзов. комсомола. Вопросы в этой сфере решать в духе перестройки: быстро, инициативно, не ожидая подсказок сверху.

> О ДНА из самых насущных задач — формирование актива по настоящего. жительства, деятельного актива. начиная со старших по подъезду, дому, и кончая домовым комитетом при домоуправлении, и всю политику по месту жительства проводить через них.

> Приближаются выборы в местные Советы народных депутатов, надо нам предкампанию использовать для формирования такого актива. парткомы, партбюро, секретари партийных организарассматривать любые предложения, направленные на совершенствование деятельности СВК.

Одним из главных объеккоторый должно быть, направлено воспитательное воздействие по меветах внешкольная воспи- сту жительства, — это сетательная работа, а уж об- мья. Существует много форм и средств такого воздействия: начиная от субботника, кончая дворовым чаепитием. Главное - чтобы сплочение отдельной семьи привело к сплочению жителей микрорайона, повышению гражданской быть, городской призыв «Один за всех, торговый отдел что-то сде- все — за одного» найдет лал для украшения нашего конкретное воплоще-быта, воспитания культуры ние. И здесь большую работу должны проводить учреждения культуры, может быть, даже больше, чем в стенах самих клубов, Домов и Дворцов культуры. праздники Традиционные дворов, улиц, микрорайонов хотя и удаются, однарешают сплочения населения. Сегодня задача тех, кто их организует, максимально вопроведение самих жителей. чтобы у нас становилось все меньше потребительского отношения к организации своего досуга.

В заключение В. М. Васильцов сказал, что наступило время, когда поиски и использование эффективных новых форм организации работы по месту жительства, отвечающей коллективным потребностям населения, становятся не только социально и экономически обоснованными, но и безот-лагательными. И если партийные организации города будут учитывать это в своей работе, то их роль в решении сопиальных вопросов будет действительно

руководящей,

их. Стараемся ее решать. В из новых видов услуг предлагаем такие, как вставка чистка изделий из плаще- лок здоровья. Разместится ках нашей сферы проявлявых тканей водоэмульсион он в жилом доме по улице ется более ощутимая забоным способом. В Доме се- Ленина, 100. В помещении та: ежегодно будет выдению заказчика можно ор- рудование, тренажеры, ганизовать киносъемку.

постоянно новые прически. Сейчас, напонравятся многим.

ные пункты оказывают им ми и настроением. увозится в прачечную и Волженцева и Т. П. Мирош-

задача работ- привозится обратно на маников нашей сферы — ока- шинах, обслуживающих се- Огородникова, зывать больше услуг насе- льские и поселковые КПК. В. Ф. Лапина, обувщик Л. Ю. лению, улучшать качество Думаем приблизить к этим Козлов и другие. Они сиснаселенным пунктам такую тематически нынешнем году, например, услугу, как ремонт мягкой планы, работают качественмебели.

Есть у нас еще одна залюбой желающий может осваивают зоваться популярчостью.

пример, внедряют стрижки ловия работы, каждый член раций. В связи с этим ча-«Аллегро», «Ассоль», «^рап- коллектива старается более чество ремонта улучшилось, содия», которые, уверена, добросовестно выполнять повысилась производительсвои обязанности. Многие у ность труда. Особое внимание уделя- нас свой профессиональем жителям сел и посел- ный праздник встретили хо- чтобы идти в ногу с требо ков. Комплексные прием рошими трудовыми успеха- ванием времени. Среди новый вид услуг — прием них пятновыводчица Г. В. белья в стирку, которое Немкова, парикмахеры Г.П.

приемщик выполняют

Отрадно, что застежки «молния» в ре- думка: планируем органи- шла молодежь. И связано виновую обувь, химическая зовать для населения уго- это с тем, что о работнимейных торжеств по жела- установим спортивное обо- ляться пять квартир, две и из которых кооперативные.

Заботимся и об улучше-Заботимся и о том, что- позаниматься на них за оп- нии условий труда бытови-бы наши клиенты всегда ределенную плату. Наде- ков. В частности, в цехе ребыли красивы: парикмахе- юсь, что услуга будет поль- монта обуви установили две HOBBIE машины, заменив Переходя на новые ус- ими несколько ручных опе-

> Стараемся работать так

В. ЛАТАЕВА, начальник производственного отдела горбытуправления.



Любой коллектив славен людьми. Более двух десятков лет трудятся в городском управлении коммунального хозяйства шоферы В. Н. Вавилин, Л. А. Зольников, грейдерист Е. М. Чесноков, старшая горничная А. Г. Черепанова, моторист спасательной станции М. О. Обелов, ветеран войны шофер С. Ф. Шатов, дворник Н. Шакирова, многие другие. Они следят за содержанием жилфонда, дорог, тротуаров, зеленых насаждений,

щивают цветы, оказывают гостиничные, банно-прачечные, ритуальные услуги. Комбинат коммунальных предприятий, например, выращивает более 30 тысяч цветов, готовит для посадки 16 тысяч саженцев, выполняет другие работы по благоустройству города, наведению чи-

> начальник городского управления коммунального хозяйства.

нии модных изделий, уме- лучили широкое признание. комплектов нии донести до каждого Сейчас конструктор с увле- в производство. закройщика перспективные чением проектирует модели помощниками к модели отводится сегодия экспериментальным группам, входящим в состав швейных объединений. За-нимаются этим и специалисты экспериментального цеобъединения Первоуральскшвейбыт.

С первых лет, как пришла в цех Е. Г. Милютина **УВЛЕКЛАСЬ** МОДЕЛИРОВАНИЕМ легкого платья. Ейу интересны все стадии творческого процесса. За девять что трудится Екатерина Георгиевна, приобрела она немалый авторитет ходить интересные решения лантливый художник. создании моделей для возраста.

роль в созда- на ВЛНХ в 1982 году, почением проектирует модели помощниками конструктоиз шелковых тканей, умело сочетая в них классический стиль и современность.

Т. Б. Коваленко прекрасно но грамотно воплотитьего чается с горожанами. молодым закройщикам. ных пришла она к нам после окончания Кировского технологического техникума, среди закройщиков. Бога но уже сейчас заявила о тый опыт помогает ей на- себе как своеобразный, тасебе как своеобразный, таэскизы выразительны, а мо-Четыре дели отличаются ее модели в фольклорном нальным и смелым решенидемонстрировались ем. Потому и поручили ей

разработку для внедрения Верными ров являются технолог Р. Н. Боброва и Галина Крохалева, которая занимается Модельер - конструктор размножением лекал.

Коллектив эксперименумеет «читать» эскиз, точ- тального цеха часто встрев реальную модель. Свой конференциях, днях быта опыт специалист передает во Дворцах культуры, краспоказывает уголках Жанна Ядыкина в отличие коллекции моделей. В проот Е. Г. Милютиной и Т. Б. шлом году таких встреч от Е. Г. Милютиной и Т. Б. шлом году таких встреч Коваленко работает совсем было 26. И нынче модель-недавно. Полгода назад еры разработали новый ассортимент одежды, который показали на ярмарке 6марта. Сейчас готовятся об разцы весенне-летнего ассортимента.

Л. КОРМИЛЬЦЕВА, начальник экспериментального цеха объеди: Первоуральскшвейбыт.



В тихую деревню Коновалово, что недалеко от села Битимка, привела. сказать, чистая случайность. можно Как-то заглянул на огонек в сельский поинтересовался, чем тельна Коновалово, что за люди живут, чем занямаются. Может, умельцы знатные имеются? Оказалось, живет в деревне большой мастер по дереву, которого знает здесь и стар и млад — Ананий Иванович Морелев. И столяр он, и плотник, и бондарь. Многие односельчане об ращаются к нему за помощью: кому сруб для колодца сделать с красивой крышкой в виде теремка, кому шкаф кухонный, кому бочонок... Никогда не отказы-

Дом его старенький, но крепкий, налич ники украшены деревянными кружевами ажурная вязь на широких воротах. В светлых сенцах при входе стены выложены разноцветными досочками. В комнатах и на кухне многие вещи сделаны его руками: стол, кухонный шкаф, сервант для посуды... Но не только по дереву Ананий Иванович мастер. ет класть печи, камины. Кладет он их уже много лет в крестьянских домах, кому починить, кому новую сделать-пожалуйста! Теплые они у него получаются и дров много не расходуют. И слесарь он

Двадцатилетним пареньком А. И. Морелев в химлесхоз. Устроился столяром. Вот уже тридцать семь лет работает на одном месте. Многих рабочих обучил ремеслу. Вот и сейчас бондарь, столяр высшего разряда наставляет ученика, передает ему мастерство, знания, прививает любовь к дереву.

Лесопильный цех небольшой, поэтому здесь каждый знает друг друга.

Ананий Иванович на все руки мастер. Сам изготавливает специальные фре зы для производства различных фигурных реек, обналичку любых профилей которые идут на отделку стен, шкафчиков, напольных подставок для цветов, тумбочек, этажерок, рассказывают плотники-столяры В. А. Матафонов

Л. П. Кузнецов. — Просто поражаемся его выдумке, творческой мысли. На фуговальном станке сделал специальное приспособление для ограждения, чтобы не летела стружка в глаза. Такое решение всем понравилось: просто и очень удобно.

Наблюдать за его руками во время работы — одно удовольствие. Ананий Иванович мастерил лыжи — широкие, ходьбы по лесу, подобрал, отстругал доски, точно вымерял каждую и начал доводить до ума... Руки его всегда в движении. Они то и дело примеряют заготовки друг к другу, неровности под-стругают. Расчетливые пальцы замечают даже неприметные глазу шероховатости, тут же это место утюжит легкий рубанок. Проворно хлопочут руки мастера, и так до тех пор, пока лыжи не будут го-

Разрабатывает А. И. Морелев и опытные образцы изделий товаров народного погребления, которые уже выпускает лесопильный цех. Неоднократно просили Анания Ивановича помочь оборудовать кабинеты в больнице поселка Билимбай, в детских садах, школах, в объединении «Свердхимлес». Встроенные стенки с полочками и шкафами, сделанные со вкусом подцветочники, вешалки для одежды еще долго будут служить людям. О его трудолюбии, честности слышал и от односельчан, и от товарищей по работе. И все отзывались о Морелеве тепло, по-доброму. За всю трудовую деятельность в лесной промышленности его неоднократно избирали участником слетов передовиков, поощряли благодарностями, премиями, награждали почетными грамотами. Гордится умелец и медалью «Ветеран труда», врученной ему в родном химлесхозе.

Судьба жестоко обошлась с Морелевым. Он от рождения глух и нем. Но этот недуг не заглушил в Анании Ивановиче чувства прекрасного, желания делать людям добро.

С. ПОТАПОВ. Фото В. Зотова.

■ СЛУЖБЕ БХСС — 50 ЛЕТ —

страже закона

погашение своей задолжен новременно начисление выполнял посреднические Шабунин приговорен к кой наживы из многих го-ности за кредит, а также зарплаты самой себе. И са-функции при заключении шести годам лишения сво-покрывала суммы удержа-мое главное, Мартыненко договоров о заготовке пе-боды с конфискацией иму. Ленинграда, Горького, Свер-вия собственных профсо-пользовалась благосклон- са в нашем районе. Пред-щества. Его сообщники дловска, Челябинска. При-

дела внутренних дел по- ного налога с себя. Боль- горпищеторга А. А. Иони- новременно получал зар-

В ОБХСС городского ст- юзных взносов и подоход- ностью главного бухгалтера приимчивый преступник одступил сигнал о том, что шую часть похищенных до старший экономист расчет нег Мартыненко перечис дельно доверяла и поэто- совхозах. По стовору но-финансового отдела гор ляла на сберегательную му не контролировала, должностными лицами шали ее пенсионное посовом у молодежи: мартыненко понесла на протяжении длитель За шесть лет преступница казание. Объединения, совхозов «Ка объединения» спортивности с совхозов «Ка объединения» с совхозов «Ка объединения» с совхозов «Ка объединения» с совхозов «Ка объедин ко на протяжении длительного времени занимается похитила 2415 рублей, 33 модими делами. Расменьыми делами делами. Расменьыми делами делами. Расменьыми делами делами. Расменьыми делами горпищеторга. Похищенные кассы, и погашение задол- рую нужду в древесине стро раскрыли махинации. На первоуральском рын-деньги она перечисляла на женности за кредиты, и од- этих степных хозяйств, он преступников. ке торгуют любители лег-

личным срокам. Одно из главных направ-

Материальные пенсионерки М. А. Паксе-продава

преступников. ке торгуют любители лег- 3 стр. — 3 стр.

также приговорены к раз- езжают даже с Украины и из Средней Азии.

В феврале нынешнего деятельности ОБХСС года были задержаны ле-— борьба со спекуляцией, нинградцы курсант одного запросы из училищ Егоров и рабо-

О. СТАРОСТИНА

ГОТОВИМСЯ К СЛУЖБЕ

старшеклассников прошел реакции, умение в считанконкурс под девизом «К ные секунды собрать и Родины готовы», разобрать автомат. защите Его подготовил и провел военрук школы И. Н. Носевместе с комитетом ВЛКСМ и первичной организацией ДОСААФ.

Участники конкурса продемонстрировали отличную и «В» классов. строевую подготовку, сме-

В школе № 32 среди калку, силу воли, быстроту

Победителем стала команда десятого «А» класса, возглавляемая Вячеславом Юрьевым. Хорошо высту пили команды десятых «Б»

В. ШВЕДОВ, юнкор.



Нежные звуки скрипки пленяют душу... Тишина в зале. Галочка Силева еще только начинает учиться великому музыкальному искусству, но уже с первых шагов делится им с другими. В дворовом клубе «Бригантина» идет концерт для жителей седьмого микрорайона, который подготовили их дети, учащиеся первой и седьмой школ. С сольным номером выступала и юная скрипачка.

Фото В. Зотова.

ДЛЯ ВАС, ВЕТЕРАНЫ!

техники Новотрубного заво- с удовольствием выступаем да два раза в месяц соби- в концертах. раются в своем клубе ветераны труда. Здесь мы слушаем лекции/ отмечаем праздники, дни рождения. Раз в месяц выезжаем коллективно на базу отдыха «Бодрость».

Участвуем в общественной жизни: проводим субботники, новогодние елки.

Во Дворце культуры и Есть у нас свой хор, и мы

Двери нашего клуба от крыты для всех, кто на пенсии, приходите к нам в 12 часов дня во второй и четвертый четверг каждого месяца.

Члены совета ветера-нов КУДРИНА, ПАСЫН-КОВА, ЖУКОВА.

Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

eknama --M DEDABLEHMA

Кинотеатр «Восход». 14, 15 марта «ЯГУАР». Сеансы: 9, 11, 13, 17, 19 час. «СПАСИГЕ «КОНКОРД». Сеач-сы: 15, 21 час. 16 марта «КОЗЕРОГ-ОДИН» (2 серин). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». 14, 15 марта «ВЕСЕЛОЕ ВОЛ-ШЕБСТВО». Сеансы: 11, 13, 15 час. «ПРОСТИ» (дети не допускаются). Сеансы: 9, 17, 19, 21 час. 16 марта МУЛЬТСБОРНИК. Сеансы: 9, 11, 13, 15 час. «ПЛЮМБУМ, ИЛИ ОПАСНАЯ ИГРА». Сеансы: 17, 19, 21 час.

Дворец культуры «Строитель». 14, 15 марта «БЕЛАЯ РОЗА БЕССМЕРТИЯ», начало в 15 часов. «СТИКО». Сеансы: 18, 20 час.

Клуб филиала Новотрубного завода. 14, 15 марта ЦОСЬЕ ЧЕЛОВЕКА В МЕРСЕДЕСЕ» (2 серни). Се-18, 20-30. 15 марта «НЕВЕСТА ПОДЗЕМНОГО ПРИНЦА», начало в 16 часов.

Клуб имени В. И. Ленина. 14, 15 марта «ХРАНИ МЕНЯ, МОЙ ТАЛИСМАН». Сеансы: 16, 18, час. 15 марта «НУ, ПОГОДИ!», начало в 14 часов. Дом культуры горняков. 14, 15 марта «ОБВИНЯ-ЕТСЯ СВАДЬБА». Сеансы: 18, 20 час.

К СВЕДЕНИЮ ПЕРВОУРАЛЬЦЕВ!

Граждане, стоящие в списках очередности на улучшение жилищных условий при Первоуральском горисполкоме и не прошедшие перерегистрацию в срок до 20 марта, будут исключены из списков очередности.

Педагогический коллектив школы № 7 выражает искреннее соболезнование учителю Наталье Борисовне Уткиной по поводу смерти сына

ОЛЕГА.

Инженерно-педагогические коллективы СПТУ № 69 и № 7 выражают глубокое соболезнование бывшему главному бухгалтеру Кислициной Ма-рии Михайловне по поводу преждевременной

КАДОЧИГОВА олая Михайловича. Николая

понедельник,

не». «Сегодня в мире» кат Фигурное натание. Чемпионат мира, Пона-зательные выступле-

ния. «Время». «Мастера искусств». Народный артист СССР Ю. Яковлев.

22.25 «Сегодня в мире». 22.35 «Ирландия в песне».

«ДУБЛЬ-4»

«ДУБЛЬ-4»
Утренняя гимнастика,
«Взводный»,
Учебная программа,
Премьера четырехсерийного художественного телефильма
«Странный брак», 1-я
серия (Венгрия),
«Лиалог с момпьюте» 13.30 компьюте-«Диалог с

Реклама. «Закон для человека». Новости. «Спокойной

москва, «спокойной ночи, малыши!».
Свердловск Выступают преподаватели Свердловской детской музыкальной школы

МОСНВА. «Время», Художественный теле-фильм «Странный брак». 1-я серия (Венг-

22.15 Новости. По окончании Свердловси.

вторник. 17 марта

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.

«Время». Художественный телекудожественный теле-фильм «К расследова-нию приступить». «Вер-сия». 1-я серия. «Мастера руссного зод-чества». «Знаменитый

искуснейший Мат-

и искуснейший мат-вей Казанов». 9.40 «Шел четвертый год войны». Художествен-ный фильм. 11.05 Новости По окончании — Свердловок. «День

речу ХХ съезду ВЛКСМ». «Быть или не быть... 21.05

Быть». 17.10 «Концерты наших дру Песни и танцы

19.05 B

нии». В гостях у «Литературной газеты». «Время». «Музыка романтизма. В ансамбле с Рихте-

«Сегодня в мире». «Возъмемся за руки,

друзья!». «ДУБЛЬ-4»

8.00 Утренняя гимнастика.

8.15 «Последний фаэтон».

8.35 Учебная программа.

12.10 Художественный телефильм «Странный брак». 1 и 2-я серии.

филь... 1 и 2-г. Новости. Свердловск. «Хроника

МОСКВА. Новости. Ритмическая гимнасти-

ка. Свердловск. «Радар». Свердловский архитек-турный институт.

MOCKBA «Спокойной мочи, малыши!».

Свердловск. «Память».
Клуб уральских краефильм «Странный

20.30 МОСКВА. «Время». 21.00 Художественный теле 22.35 фильм «Странный брак». 2-я серия. 23.05

промт».
22.25 Новости. По окончании — Свердловск, за днем»

СРЕДА, 18 марта

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время». 9.35 но.35 нию приступить». 2-я серия. «Версия».
9.20 К Дню Парижской коммуны. Кинопрограмма. 15.45 ный телефильм.
10.00 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».
15.30 Новости. 17.15

15.30 Новости. 15.40 «Секрет успеха».

ры». «Сегодня в мире» «По прочтении Данте». Ф. Лист. «Фантазия-

16 марта
15.30 Новости.
15.40 «Ребятам о зверятах».
16.10 и. Хандошнин. Концерт для альта и струнного оркестра.
16.25 «Футбольное обозрение».
17.10 «Пусть всегда будет ние».
17.10 «Пусть всегда будет ный выпуск. Матч претендентов на званые чемпиона мира.
22.45 «Сегодня в мире».

22.45 «Сегодня в мире».
22.55 «Мир и молодежь».
«ДУБЛЬ-4»
8.00 Утренняя гимнастика.
8.35 Учебная программа.
12.00 Художественный телефильм «Странный телефильм «Странный 17.25
14.05 Новости.
17.25 Свердловск. «Хроника 17.30 17.40

МОСКВА. Новости. «Из сокровишницы ми ровой музыкальной культуры». Произведе-

нультуры», произведения Н. Паганини.

18.30 Свердловск «Именчны, именины..», 20 лет в театре кукол.

19.20 Новости.

19.30 МОСКВА, «Спокойной ночи, малыши!».

19.45 Свердловск. «Проблемы агропрома: само-

Новости.
Свердловск «Хроника 20.15 МОСКВА. Премьера до-кументального теле-фильма «Оби Шифо». Художественный обильм «Странный бран», 3-я серия.

22.00 Новости, По окончании
— Свертловек «День

ЧЕТВЕРГ.

19 марта

7.00 Утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.30 «Время». 8.15 «Зайчик». Художественный фильм. 9.35 «Мастера русского зодчества» «Славный мастера Васмяний Баже-

чества» «Славный ма-стер Василий Баже-

10.05 Новости. По окончании
— Свердловск. «День за днем».

Новости. «Рождение номбайна» 16.10 Концерт духового ор-нестра штаба Красно-знаменного Белорус-сного военного округа. 16.40 «Почта этих дней». 17.10 «...До шестнадцати и

17.10 «Почта этих днеи».
17.10 «...До шестнадцати и старше».
17.55 «Искоренить трагедии на дорогах». Документальный фильм о вреде пьянства.
18 15 «Сегодня в мире».
18 30 «Наш сал».

«Наш сад». Футбол. Европейские кубки. 1/4 финала. 19.00

кубки, 1/4 финала, «Время». Вечер балета в Боль-шом театре, посвящен-ный 40-летию творче-ской деятельности на-родного артиста СССР Ю. Григоровича, В пе-

зей», Песни и Болгарии.

«Девятый вал», Научно-популярный фильм.
«Сегодня в мире».

«Университет сельско-хозяйственных зна-

Новости.
Свердловск. «Энран — детям». «Кукушонок — принц с нашего двора». Премьера телеспектакля.
Раклама.
«Хроника лня».
МОСКВА. Новости.
Свердловск. «Наш комментарий». «Еще раз о картофеле».

17.55 МОСКВА. «Л «Литератур ные чтения». И. Эрен-бург. «Трубна комму-

нара». 18.30 Ритмическая гимнастина. 19.00 «Содружество». Теле-

«Содружество», теле-журнал. «Спонойной ночи, ма-лыши!». Свердловск. Новости. «В мастерской худож-ника». Н. Федореев. «Право на экспери-19.30

20 марта
7.00 утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка.
7.30 «Время».
8.15 «Чужие страсти». Худонественный фильм.
9.35 «Живая природа».
10.35 «Мир и молодежь».
11.35 Новости. По окончании — Свердловск. «День за днем».
15.30 Новости.
15.45 «Кто «против»? Все «за»...». Документальный телефильм.
15.55 «Герои С. Михалнова на экране». «Дорогой мальчик».
17.15 «Музыка наших современников».

18.15 «Сегодня в мире». 18.30 «Моснва». Кинообозрение. 18.40 « ресс-клуб». Коммуни-

«Пресс-клую», коммуни-ра о переменах в со-ветском обществе. «И пробуждается поз-зия во мне». «Время». Шахматный выпуск. 19.40 «H

«Бремя». Шахматный выпуск. Матч претендентов на звание чемпиона ми-

ра. «Они рисуют Афгани-21.15 стан». 21.55 Художественный фильм «Танго нашего детст-

ва». 23.25 «Сеготня в мире». «ДУБЛЬ-4» 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Кто получит пре мию?». Премьера до

кументального фильма. Учебная программа. Художественный теле-фильм «Странный

фильм фильм бран», 4-я серия. Новости. Свердловск. «Хронина

лня».
МОСКВА. Новости.
Обсуждаем проект За-кона о государствен-ном предприятии (объединении). Н. Раевский. «Жизнь

18.35 за Отечество». «Спокойной ночи, ма-

«Спокоиной ночи, ма-лыши!». «Рассназы о художни-нах», Э. Дега. Свелитовск Новости. МОСКВА, «Время». «Ваше мнение?». Новости. Свердловен. «День за

свердловси. «день за дием». «Пять вечеров в январе». Передача о первом фестивале фильмов Свердловской им-ностудии 1986 г. 22.35

СУББОТА,

7.00 Утренняя зарядка. 11.10 МУльтфильм. Музыка. 7.30 «Время».

тального фильма о коммунистах Южной Африки «Коммунисты». «Песня далекая и близная». 11.30 «Литературный альма-

нах».

12.35 «Для всех и для каждого». «Торговля без очереди». Телеперенличка Москва — Вильнос — Одесса.

13.35 «Содружество», Теленуурнал.

журнал. «Сегодня в мире». «Истории немеркну-щие строки». Художе-ственный фильм «Полнятая целина». 1-я се-

рия.

16.05 «Институт человека».

«Мужчина и женшина».

17.05 «Пятачок». «На запней парте», «Квадратик и птицы». Мультфильмы.

17.35 Ионцерт заслуженного коллектива Украимколлентива Украин-ской ССР Закарпатско-го народного хора «Репортажи из СССР».

«Репоотажи из СССР». Принимает участие американский журналист Фил Донахью. Премьера хуложественного телефильма «Отличный гипс» из серии «Парад мошенников» (ПНР). «Время»

«Время». «Музыкальный ринг». Эстрадная программа с участием М. Бояр-

с участи. ского. «В мире Штрауса», Пе- 14.15 «В тдР. 14.55 «В миле Штрауса», Передача из ГДР.
«ДУБЛЬ-4»
Утренняя гимнастика.
Племьера научно-популярного фильма «Портрет без рамы».
Ритмическая гимнасти-

на.
«Утренняя почта».
«Мамина школа».
«Мировая хуложественная культура».
И.-С. Бах. Передача 10.00

1-я. 11.00 Премьера локументаль ного телефильма «Розовый ветер».

20.30 МОСКВА. «Время».
21.05 Художественный телефильм «Странный бран». 4-я серия.
22.25 Новости.
22.35 Свердловск. «Совет да любовь».
23.05 «День за днем». Информационная программа.

ПЯТНИЦА,
20 марта
7.00 Утренняя зарядна. «Университет сельско-хозяйственных знаний»
8.35, 9.35 Мстория. 8-й класс.
9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 Поэзия К. Кулиева. 10.05 Класс. 9.05 Немецкий язык. 1-й год обучения. 10.05 «Девятый вал». Научно-популярный фильм. 10.05 «Университет сельско-хозяйственных знаний»
ВТОРНИК, 17 8.35, 9.35 Музыка. 6-й класс. 9.05 Английский язык. 1-й год обучения. 10.05 «Перечитывая К. Паустовского». 11.05 «Место встречи указать нельзя» Научно-подупривный фильм. 10.05 учащимся СПТУ, Эстетическое воспитание. 10.05 учащимся СПТУ, Эстетическое воспитание. 10.35, 11.40 Основы информатики и вычислительной техники. 9-й класс. 11.05 «Место встречи указать нельзя» Научно-подупривный фильм. 10.35, 11.40 География. 5-й класс. 11.05 «Мамина школа». 11.05 «Мамина школа». 11.05 «Мамина школа». 11.05 «Мамина школа». УЧЕБНЫЕ ПРОГРАММЫ ЦТ

11.20 «Спорт и вичность»,
«Был такой Шагин».

11.50 Концерт Государствейного хороографичесмого ансамбля «Березка».

12.25 «Следствим установ, фильм с субтитрами.

13.55 Музыкальная передачаля юношества.

16.05 Свердловск. Новости. По окончании — МОСК-ВА. Теннис. Чемпионат СССР: фехтование.

16.07 Премьера хронинально документального фильма «Лик нашей памяти».

18.00 «Хочу сказать», Об участии номсомольцев завода «Красное Сормово» в решении пронзводственных вопро-

мово» в решении изводственных во документальные теле-

фильмы. «Рыцарь революции в поэзии». Е. Чаренц. «Спокойной ночи, ма-18.45 19.30

«Спокойной ночи, малыши».
«Здоровье».
«Время».
Спектакли Анатолия
Эфроса.
журнала Печорина».
По роману М. Ю. Лермонтова «Герой нашего времени».
Свердловск «День за
днем» По окончании
— МОСКВА Футбол.
Чемпионат СССР. «Зенит» — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.

воскресенье, 22 марта утренняя зарядка. Мультфильм. Музыка. 7.00

«Время». Ритмическая гимнасти-

9.40

ритмическая гимнастича.

Тираж «Спортлоте».

«Будильник».

«Служу Советскому
Союзу!».

«Утренняя почта».

«Клуб путешественников».

«Музыкальный ниоск».

«Здоровье».

«Истории немеркнущие строки». Художественный фильм «Поднятая целина». 2 и 3-я
серии.

Играет Р. Раннап,

«Международная панорама».

рама». Мультфильм. «Таежные Робинзоны». О семье Лыковых, поя-вена живших вдали от людей. «Звезды испанской оперы». Альфредо Кра-

ус. «Время». «Время». Плати претендентов на чеание чемпиона ми-

ра. «Семнадцать мгново-ний весны». Художест-венный телефильм. 1-я серия. 22.25 Новости. «ДУБЛЬ-4» 8.00 «На зарядну

22.25 Новости.

«ДУБЛЬ-4»

8.00 «На зарядну становись!».

8.15 Премьера документального телефильма «Речка-невеличка».

8.35 И. Стравинский. Инструментальные произведения «Итальянская сюита для скрипки и фортепиано», «Каприччио для фортепиано сорнестром».

9.15 Премьера фильмаспектакля Ленинградского государственного академического театра им. Ленсовета.

4.15 Промужеления И.С. Ба-

сного голудова в сего 16.55 Концерт народной артистки УССР Л. Заби-

лясты. «Спонойной ночи, малыши!». «Это вы можете». 19.45 «Время» 20.30 «время». Авторский вечер на-родной артистки СССР Г. Жубановой.

СРЕДА, 18

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»

Последний раз на экране

С 16 по 19 марта демонстрируется цветной широкоформатный американский фантастический фильм в двух сериях «КОЗЕРОГ-ОДИН». Приглашаем вас, товарищи зрители!

нументальный телефильм. 16.05 «Перечитывая К. Паустовского». 17.00 «Наука и жизнь». «Новаторы и консервато-

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 623100 Первоуральск. пр. Ильича, 21/40. ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-14-94, ответственный секретарь 2-52-05, отдел писем 2-52-21, бухгалтер, прием объявлений 2-53-71. Печать высокая. Объем 1 п. л. Индекс 53825. Заказ 1663. Гираж 36360, Первоуральская типография упрполиграфиздата Свердлоблисполкома, Первоуральск, пр. Ильича, 26-а